



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия заняли второе место по волейболу



Спортивная команда Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия успешно принимает участие в 12-й Юридической Спартакиаде Республики Карелия.

По результатам соревнований в командных состязаниях по волейболу сборная Следственного комитета заняла 2 место.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1115309>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
